

На сцене

Открыв сезон, театры страны начали работу над новыми спектаклями. Большинство из них будет выпущено к празднованию 48-й годовщины Октября. Однако некоторые премьеры зрители увидят и в этом месяце. Московский Художественный академический театр им. М. Горького покажет пьесу В. Лаврентьева «Чти отца своего», раскрывающую морально-этическую тему. В Московском государственном театре им. Моссовета пойдет спектакль «Чья-то жизнь», рассказывающий об ответственности человека перед обществом (пьеса Д. Холендро).

После успешных гастролей по стране открывает свои двери Театр им. М. Н. Ермоловой. На его сцене зрители посмотрят новую сатирическую комедию С. Лунгина и И. Нусинова «Гвозди». В Драматическом театре им. К. С. Станиславского состоится премьера «Рассказы в телеграммах» В. Осипова, а Московский драматический театр поставит пьесу Я. Волчона «Заглянуть в колодец», которая имеет подзаголовок — «Физики и лирики». Коллектив «Современника» обратился к русской классике. Инсценировку «Обыкновенной истории» И. Гончарова сделал для театра Винтор Розов.

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

Г. МОСКВА

1 OKT 1965